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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 11ª Sessão Ordinária 18/04/2016 

 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, ás 17h00min, conforme determina o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, iniciou-se sob a Presidência 

do Sr. Vereador Elton Somavila á décima primeira Sessão Ordinária da 13ª Legislatura, para 

verificação de Quórum, o Presidente em exercício determinou a chamada dos Srs. Vereadores pelo 

2º Secretário Raulique Farias e declarou aberta com as presenças de todos conforme consta o livro 

de registro de presenças e solicitou ao Vereador Sr. Edson Ferreira a leitura de um texto bíblico, a 

seguir determinou a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e declarou 

aprovada. Na ausência de matérias no pequeno expediente passou para Ordem do Dia. Vereador Sr. 

Nilton Wernke fez uso da palavra e esclareceu  que foi afastado da Presidência da Câmara 

Municipal por não ter renunciado a Vice-Presidente da Mesa Diretiva e afirmou ser ele o Vice-

Presidente e requereu o cargo. O Presidente em exercício Sr. Elton Somavila informou que não 

cabia a ele esta decisão e estava seguindo determinação do Tribunal de Justiça. Esta decisão caberia 

ao novo Presidente da Câmara Municipal anular ou não os Atos do antigo Presidente. Prosseguindo 

solicitou a leitura da renúncia da Srª Vereadora Cleonice Maldaner do cargo de 1ª Secretária da 

Mesa Diretiva e na sequência declarou vago o referido Cargo. E apresentou ao Plenário o nome da 

Vereadora que já tinha matéria protocolada para concorrer ao cargo de Presidente da Mesa Diretiva 

e solicitou ao Vereador que tivesse interesse em concorrer ao mesmo cargo que se manifestasse. 

Vereador Sr. Edson Ferreira colocou seu nome a disposição. Não havendo mais nenhuma 

manifestação o Presidente em exercício passou para o processo de votação nominal e solicitou ao 2º 

Secretário a chamada dos Edis para votar. Foram contabilizados 03 (três) votos favoráveis á 

Vereadora Cleonice Maldaner e para Edson Ferreira 05 (cinco) votos favoráveis. Assim sendo o 

Presidente em exercício declarou vencedor ao Cargo de Presidente Eleito o Sr. Vereador Edson 

Ferreira e suspendeu a Sessão para elaboração do Termo de Posse. Retornando depois de colhido as 

assinaturas declarou-o empossado no cargo de Presidente do Poder Legislativo Municipal de São 

Miguel do Iguaçu-PR para continuidade dos trabalhos da 13ª Legislatura e passou-lhe a continuação 

da Sessão. O novo Presidente após os cumprimentos em geral em especial a Vereadora Cleonice 

Maldaner falando sobre o respeito que tem a sua pessoa e também com os demais votantes em torno 

de seu nome. Agradeceu os votos recebidos dos Srs. Vereadores e afirmou estar triste pelas 

circunstâncias da forma da eleição, afirmou também que tem noção e conhecimento do desafio que 

terá pela frente e encerrou falando sobre a harmonia que necessita para desempenhar um bom 

trabalho e passou para palavra livre. Não havendo quem fizesse uso, agradeceu nominalmente sua 

família, a presença do público e órgãos da imprensa. Convocou os Srs. Para próxima Sessão 

Ordinária no dia e horário regimental onde também fará a eleição para o cargo de 1º secretário. 

Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada a presente 

Sessão. 

 
Edson Ferreira                                              Elton Somavila                                Raulique Farias        
Presidente eleito                                              Vice-Presidente                                               2º secretário  

                    


